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Mozzarella                                   

1000,00

Mozzarella  blok 1 kg MONTEVERDI                                

kg 

Mozzarella block 1 kg MONTEVERDI                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 13,000

1001,05

Mozzarella cubettata (kocky) 2kg DELITALIA                      

kg 

Mozzarella cubettata  2kg DELITALIA                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1001,08

Mozzarella strúhaná 2,5kg  MAESTRELLA (červený sáčok)           

kg 

Mozzarella MAESTRELLA gratt.2,5 kg                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1001,09

Mozzarella MIX (kocky) FOR PIZZA  2kg  DELITALIA                

kg 

Mozzarella MIX 2kg cubettata FOR PIZZA DELITALIA                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1001,10

Mozzarella blok +/-10 kg DELITALIA                              

kg 

Mozzarella block +/-10 kg DELITALIA                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1001,12

Mozzarella strúhaná 2,5 kg 47% MAESTRELLA -DICED COSSETTE       

kg 

Mozzarella shredded 2,5 kg 47% MAESTRELLA -DICED COSSETTE       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1001,14

Mozzarella BLOK MIX for pizza 2,5 kg  (Pizzarella)              

kg 

Mozzarella FOR PIZZA block 2,5 kg DELITALIA                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1001,16

Mozzarella cossette cubetatta 2,5kg 45% CANTA DORA              

kg 

Mozzarella CANTADORA cossette cube 45% 2,5 kg                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1001,19

Mozzarella FIOR DI LATTE 2,5 kg cubettata vanička               

kg 

Mozzarella FIORDILATTE 2,5 kg cubettata in vaschetta            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

1001,20

Mozzarella guličky v náleve FIOR DI LATTE 100 gr.               

kg 

Mozzarella boconcini FIOR DI LATTE 100 gr.                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000
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1001,21

Mozzarella guličky v náleve FIOR DI LATTE 125 gr.               

kg 

Mozzarella boconcini FIOR DI LATTE 125 gr.                      

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

1001,22

Mozzarella guličky FIOR DI LATTE 100 gr.vanička 3 kg            

kg 

Mozzarella bocconcini FIOR DI LATTE 100 gr. vaschetta 3 kg      

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

1001,23

Mozzarella FIOR DI LATTE 2,5 kg julienne NAPOLI vanička         

kg 

Mozzarella FIORDILATTE 2,5 kg taglio NAPOLI in vaschetta        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

1001,25

Mozzarella blok 1 kg  Fior di Latte TANAGRINA                   

kg 

Mozzarella filone 1 kg Fior di Latte                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

1001,30

Mozzarela gulicky 100 gr. ALPINETTA                             

kg 

Mozzarella boconcini 100 gr.  ALPINETTA                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

1001,32

Mozzarella čerešničky v náleve 250gr vanička (25ksx10 )TANAGRINA

kg 

Mozzarella Ciliegine 250gr 10gr/pz TANAGRINA                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1001,39

Mozzarella bufala 250 gr (balenie 250gr)                        

kg 

Bocconcini di bufala 250 gr (vaschetta 250 gr)                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 8,000

1001,40

Mozzarella Bufala 125 gr                                        

kg 

Mozzarella Bufala 125 gr                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,500

1001,41

Mozzarella bufala 5x50 gr (balenie 250gr)                       

kg 

Bocconcini di bufala 5x50 gr (vaschetta 250 gr)                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 8,000

1001,42

Burrata pugliese vo vaničke 125 gr. (1 ks)  GIOIELLA            

kg 

Burrata pugliese in vaschetta 125 gr.(1pz) GIOIELLA             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000
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1001,43

Burrata pugliese vo vaničke (1 ks)  GIOIELLA 100 gr             

kg 

Burrata pugliese in vaschetta 100 gr.(1pz) GIOIELLA             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

1001,46

Burrata s gorgonzolou DOP vo vaničke 125 gr. (1 ks)  GIOIELLA   

kg 

Burrata in vaschetta con gorgonzola DOP 125 gr.(1pz) GIOIELLA   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

1001,47

Burrata s bazalkovým pestom DOP 125 gr. (1 ks)  GIOIELLA        

kg 

Burrata con pesto al Basilico DOP 125 gr.(1pz) GIOIELLA         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

1001,50

Mozzarella FIOR DI LATTE 3 kg cubettata vanička GIOIELLA        

kg 

Mozzarella FIORDILATTE 3 kg cubettata in vaschetta GIOIELLA     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

1001,51

Mozzarella FIOR DI LATTE 3 kg Julienne GIOIELLA                 

kg 

Mozzarella FIOR DI LATTE 3 kg  Julienne taglio GIOIELLA         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

Tvrdé syry                                   

1007,00

Eidam´´  45% blok +/- 3 kg (familian) VALACH                    

kg 

Eidam ´´ 45% blok +/- 3 kg VALACH                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 14,000

1007,02

Eidam 45% blok  +/- 3kg (4ks/kt) (PL)                           

kg 

Eidam 45% blok  +/- 3kg (4ks/kt) (PL)                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 14,000

1007,04

Cheddar blok +/- 2 kg                                           

kg 

Cheddar blok  +/-2 kg                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 14,000

1007,05

Cheddar plátky +/- 1 kg                                         

kg 

Cheddar plátky +/- 1 kg Mimolette                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 14,000

Strana: 4 / 66



1007,07

Cheddar blok +/- 2 kg !! NEPOUZIVAT                             

kg 

Cheddar blok  +/-2 kg                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 14,000

1008,01

Udená roláda 40% +/- 800 gr.                                    

kg 

Rotolo affumicato +/- 800 gr.                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

Plesnivé syry                                

1014,00

Gorgonzola 1/8 d.o.p. pravá talianska  +/- 1,5 kg.              

kg 

Gorgonzola 1/8 DOP +/- 1,5 kg                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1014,04

Cesar bleu +/- 1,2 kg                                           

kg 

Cesar bleu +/-1,2 kg                                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1014,08

Niva +/- 3kg MADETA                                             

kg 

Niva +/- 3kg MADETA                                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1014,09

Rival strúhaný 1 kg sáčok                                       

kg 

Rival grattugiato 1 kg                                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1014,10

Camembert  FR 125 gr.                                           

ks 

Camembert FR 125 gr.                                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1014,12

Kozí syr SOIGNON Merci Chef FR veľký plastový obal              

ks 

Formaggio di capra SOIGNON 1 kg busta si plastica               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

1014,15

Encián 38% 120 gr TAMI (bal.24ks)                               

ks 

Encián 38% 120 gr TAMI  (cartone 24pz)                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000
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Mlieko a výrobky z mlieka                    

1014,21

Feta syr 200 gr. pravá grécka GRECO                             

ks 

Feta formaggio grecco 200 gr.                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

na objednávku

1014,22

Feta syr +/- 2 kg                                               

kg 

Formaggio feta +/- 2kg                                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1014,23

Balkánsky syr 3kg VEDRO BALSYR                                  

ks 

Formaggio tipo feta 3 kg BALSYR                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

Plesnivé syry                                

1014,25

Brie 1kg Natural FR                                             

kg 

Brie 1kg Natural FR                                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

na objednávku

Tvrdé syry                                   

1014,26

Halloumi syr na grilovanie 200 gr (cena za kg)                  

kg 

Formaggio Halloumi 200 gr                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000
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Špecialne  talianske syry                    

1014,31

Scamorza údený syr +/- 2,5 kg                                   

kg 

Scamorza affumic. +/- 2,2 kg Treccia                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,500

na objednávku

Tvrdé syry                                   

1014,33

Eidam Family údený 45%, vákuum +/- 3 kg                         

kg 

Eidam affumic. Family 45% S/V +/- 3 kg                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 13,000

Mlieko a výrobky z mlieka                    

1014,50

Bryndza 1 kg                                                    

kg 

Pecorino molle1 kg                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

1014,60

Tavený syr vedro 1 kg                                           

kg 

Formaggio fuso 1 kg                                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1015,00

Ricotta 250 gr.                                                 

kg 

Ricotta latte vaccino 250 gr.                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

1017,00

Mascarpone 250gr. GOLDSTEIG                                     

kg 

Mascarpone 250 gr.GOLDSTEIG                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000
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1017,01

Mascarpone 250gr. CASARELLI                                     

kg 

Mascarpone 250 gr.                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

1017,04

Jogurt smotanový biely 10%  VEDRO 3 kg                          

kg 

Yogurt cremoso bianco 10%, Secchiello 3 kg                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

na objednávku

Špecialne  talianske syry                    

1019,00

Taleggio celý d.o.p. +/- 2 kg BASSI                             

kg 

Taleggio forma DOP +/- 2 kg BASSI                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

na objednávku

1019,11

Stracciatella 250 gr.GIOIELLA                                   

kg 

Stracciatella 250 gr.GIOIELLA                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Tvrdé syry                                   

1020,00

Asiago D.O.P.  1/4 +/- 4 kg                                     

kg 

Asiago D.O.P. 1/4 +/- 4 kg                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

na objednávku

Zrejúce syry                                 

1025,01

Pecorino čerstvý +/- 1kg Pascolo d Oro s vínom Nero d Avola     

kg 

Pecorino fresco bianco +/- 1 kg Pascolo d Oro  Nero d Avola     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

1025,02

Pecorino čerstvý +/- 300/400 gr Pascolo d Oro hluzovka          

kg 

Pecorino fresco bianco +/- 300/400 gr. Pascolo d Oro tartufo    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000
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1025,04

Pecorino čerstvý +/- 1kg Pascolo d Oro s orechami               

kg 

Pecorino fresco bianco +/- 1kg Pascolo d Oro noci               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

1025,05

Pecorino čerstvý +/- 1 kg Pascolo d Oro s pistaciami            

kg 

Pecorino fresco bianco +/- 1 kg Pascolo d Oro pistachio         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

1025,06

Pecorino čerstvý +/- 1 kg Pascolo d Oro pepe nero               

kg 

Pecorino fresco bianco +/- 1 kg Pascolo pepe nero               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

1025,08

Pecorino čerstvý +/- 1 kg Pascolo d Oro sušené paradajky        

kg 

Pecorino fresco bianco +/- 1 kg Pascolo pomodori secci          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

na objednávku

1025,10

Pecorino čerstvý +/- 1 kg Pascolo d Oro  - s pálivou papričkou  

kg 

Pecorino fresco bianco +/- 1 kg Pascolo d Oro - pepe rosso      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

na objednávku

1025,11

Pecorino romano ovčí syr +/- 2 kg SOSTER                        

kg 

Pecorino romano  1/8 +/-2 kg SOSTER                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1027,00

Pecorino sardo Cixerri forma 3 kg                               

kg 

Pecorino Forma Cixerri Sardhus 3kg                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

na objednávku

Špecialne  talianske syry                    

1030,00

Fienotto +/- 2 kg Centro formaggi                               

kg 

Fienotto +/- 2 kg Centro formaggi                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

na objednávku

1031,00

Imbriago +/- 2 kg Centro formaggi                               

kg 

Imbriago +/- 2 kg Centro formaggi                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

na objednávku
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1032,00

Montasio d.o.p. forma +/- 2 kg Centro formaggi                  

kg 

Montasio d.o.p. forma +/- 2 kg Centro formaggi                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

na objednávku

1034,00

Cenerentolo +/- 2 kg Centro formaggi                            

kg 

Cenerentolo +/- 2 kg Centro formaggi                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

na objednávku

Zrejúce syry                                 

1035,00

Parmigiano reggiano 1/2 forma  24 mesiacov +/- 18 kg.           

kg 

Parmigiano reggiano mezza forma 24 mesi +/- 18 kg               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 36,000

na objednávku

1035,01

Parmigiano reggiano celá  forma  24 mesi                        

kg 

Parmigiano reggiano forma intera 24 mesi                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 18,000

1036,00

Parmigiano reggiano min. 24.mes. 1/8 SOSTER +/- 4 kg            

kg 

Parmigiano reggiano min. 24 mes. 1/8 SOSTER +/- 4 kg            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 16,000

1037,00

Parmigiano reggiano min. 24 mes. +/- 1 kg SOSTER                

kg 

Parmigiano reggiano min. 24 mes. +/- 1 kg SOSTER                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 16,000

1040,00

Grana padano DOP 1/2 kolesa +/- 18 kg, 16 mes. SOSTER           

kg 

Grana padano DP/ meta +/-18 kg,  16 mesi SOSTER                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 36,000

1040,01

Grana Padano DOP 24 mes.1/2 kolesa +/- 18 kg SOSTER             

kg 

Grana Padano DOP  24 mesi  forma mezza +/- 18 kg SOSTER         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 36,000

1040,03

Grana padano DOP min.14-16.mes. +/- 4kg SOSTER                  

kg 

Grana padano DOP min.14-16 mes. +/- 4 kg SOSTER                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 16,000

1041,01

Grana padano 1/8  RETTINATO +/- 4kg SOSTER                      

kg 

Formaggio duro 1/8  +/- 4 kg SOSTER retinato                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 16,000
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1041,03

Grana padano 1/2 kolesa +/- 18 kg RETTINATO SOSTER              

kg 

Formaggio duro meta  +/- 18 kg SOSTER retinato                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 36,000

1041,04

Grana padano DOP 24 mes. original forma SOSTER                  

kg 

Grana Padano DOP  forma intera 24 mesi SOSTER                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 36,000

1042,00

Grana padano DOP min.14-16 mes. +/- 1kg SOSTER                  

kg 

Grana padano +/- 1 kg min.14-16 mes S/V DOP                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 16,000

1042,02

Grana padano RETTINATO. +/- 1 kg SOSTER                         

kg 

Formaggio duro +/- 1 kg SOSTER Retinanto                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

1043,01

Grana padano DOP 14-16 mes. +/- 300/400 g SOSTER                

kg 

Grana padano DOP 14-16 mes. +/- 300/400 gr S/V                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1048,00

Hoblinky Mangiagratta 1 kg vanička SOSTER                       

kg 

Mangiagratta scaglie in vaschetta 0,5 kg SOSTER                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1049,01

Syr strúhaný GRAN Mondoro 1kg SOSTER                            

kg 

Formaggio grattugiato  1kg SOSTER                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1050,00

Grana  padano DOP strúhana  1 kg SOSTER                         

kg 

Grana padano DOP grattugiata 1 kg                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

1050,02

Strúhaný syr grana čerstvý GRAN PREMIUM 1 kg                    

kg 

Formaggio grattugiato GRAN PREMIUM 1kg.                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 8,000

Strana: 11 / 66



Špecialne  talianske syry                    

1052,00

Provola affumicata 2 Kg ,,TANAGRINA"                            

kg 

Provola affumicata 2 Kg ,,TANAGRINA"                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

1055,00

Provolone Cacciocavallo nepikantný +/- 1,5 kg                   

kg 

Provolone dolce fiasc.Chidetti +/- 1,5 kg Cacciocavallo         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

na objednávku

Mlieko a výrobky z mlieka                    

1060,00

Smotana na varenie 1Lt MASTER GOURMET                           

ks 

Crema da cucina 25% 1Lt MASTER GOURMET                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1060,01

Smotana Creme fine na šľahanie 31% 1Lt RAMA                     

ks 

Crema cucina  animal. 31% 1Lt x 12 ks RAMA                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1060,02

Smotana na varenie 34%1Lt  MASTER MARTINI                       

ks 

Crema cucina 34% 1 Lt MASTER MARTINI                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1060,03

Smotana živočíšna 35% 1Lt OLDENBURGER                           

ks 

Crema cucina  animale   35% 1 Lt                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1060,04

Smotana sladká 1 Lt. DECOR UP                                   

ks 

Crema dolce 1 Lt. DECOR UP                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1060,05

Smotana živočíšna 30% 1Lt TAMI                                  

ks 

Crema cucina 30% 1L TAMI                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie:  
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1060,07

Smotana na varenie 1Lt  CHEF MASTER GOURMET                     

ks 

Crema cucina 1 lt x 12 ks  CHEF MASTER GOURMET                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1060,08

Smotana na varenie 1Lt 15% MAXIME CUISINE                       

ks 

Crema cucina 1 lt x 12 ks 15% MAXIME CUISINE                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

na objednávku

1060,09

Smotana Creme fine Profi na var. 15%  1Lt RAMA                  

ks 

Cream fine Profi UHT 15% 1 Lt Rama                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1060,10

Smotana kyslá vedro 14%  3kg                                    

ks 

Crema acida secchiello 3 kg                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

Dezerty                                      

1061,00

Panna cotta 1 Lt DEBIC                                          

ks 

Panna cotta 1 Lt DEBIC                                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

na objednávku

1061,01

Creme Brulée 1 Lt DEBIC                                         

ks 

Creme Brulée 1 Lt                                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

na objednávku

1061,05

Choco Mousse - smot. dezert s belgickou čoko. 1 Lt              

ks 

Choco Mousse - begium chocolate dezert 1 Lt                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

na objednávku

1061,06

Tiramisu - taliansky dezert 1 Lt DEBIC                          

ks 

Tiramisu 1Lt DEBIC                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

na objednávku
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Mlieko a výrobky z mlieka                    

1061,15

Smotana spray šľahačka neslad. 700 ml DEBIC                     

ks 

Panna bomboletta spray 700 ml DEBIC                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1061,16

Smotana spray šľahačka ŠLAG PJENA slad. 700 ml DEBIC            

ks 

Panna bomboletta spray SLAG PJENA 700 ml DEBIC                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

1064,01

Maslo mini 82%, 100x10gr.porcie(B)                              

kg 

                                                                

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

na objednávku

1064,02

Maslo 250 gr                                                    

kg 

Burro 250gr                                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

1066,00

Mlieko polotučné 1,5 % 1 Lt                                     

ks 

Latte vaccino 1,5%  1 Lt                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1067,00

Mlieko plnotučné 3,5% 1 Lt                                      

ks 

Latte vaccino 3,5% 1 Lt                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1067,02

Zahustené mlieko Tatra Grand 9%  plech.410g                     

ks 

Latte intero per caffe 9% lat. 410g                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

1067,05

Mlieko Maresi Alpenm 500g zahustené mlieko nesladené            

ks 

Latte  per caffe Maresi Alpenm 500g                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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Zrejúce šunky - prosciutto                   

2004,00

Zrejúca šunka bez kosti SAN DANIELE min. 22 mesi D.O.P. +/- 6 kg

kg 

Prosciutto crudo SAN DANIELE DOP press. diss. +/- 6 kg          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000

na objednávku

2005,00

Pravá Parmská šunka bez kosti Riserva očistená 16 mes. +/- 6 kg 

kg 

Prosciutto crudo Parma 16 Mesi DISS. PULITO PRESSATO +/- 6 kg   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000

2011,00

Zrejúca šunka bez kosti MEC +/-6 kg DUCALE                      

kg 

Prosciutto crudo stag.disoss.pulito pressato MEC +/- 6 kg DUCALE

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

2013,00

Zrejúca šunka PELATELLO 100% využitie+/- 4 kg                   

kg 

Prosciutto crudo stag.disoss. PELATELLO +/- 4 kg                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

2014,00

Zrejúca šunka očistená, bez kosti 1/4  +/-1 kg DUCALE           

kg 

Prosciutto crudo stagionato trancio.  1/4 +/- 1kg DUCALE        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 20,000

2014,01

Zrejúca šunka Matonnella 1/2 vakum +/- 2 kg DUCALE              

kg 

Prosciutto crudo Matonnella disoss. S/V 1/2 +/- 2 kg DUCALE     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

2014,03

Zrejúca šunka krájaná 500gr.DUCALE                              

kg 

Prosciutto crudo affett.interfogl. 500gr.DUCALE                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500
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Slanina                                      

2016,00

Špek 1/2 vákum +/-2,5 kg                                        

kg 

Speck stag.meta  S/V +/- 2,5 kg                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

2017,00

Bôčik údený (pancetta) 1/2 vákum +/- 1,5 kg BOMBIERI            

kg 

Pancetta affum.1/2 sottovuoto +/- 1,5 kg BOMBIERI               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

Talianske špeciality                         

2018,00

Guanciale s korením vákum +/- 1 kg COATI                        

kg 

Guanciale con pepe +/- 1kg COATI                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

na objednávku

2018,05

Guanciale s korením vákum +/- 1 kg ,,BOMBIERI"                  

kg 

Guanciale con pepe +/- 1kg ,,BOMBIERI"                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

na objednávku

2020,00

Porchetta pečená +/- 5 kg                                       

kg 

Porchetta arrosto +/- 5 kg                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

na objednávku

Slanina                                      

2021,00

Bôčik rolka +/-2kg ,,BOMBIERI"                                  

kg 

Pancetta arrotolata  1/2 metta ca  +/- 2kg ,,BOMBIERI"          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 8,000
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Salámy a klobásy                             

2021,01

Coppa stagionata +/-1kg.                                        

kg 

Coppa stagionata in rete +/- 1 kg                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Talianske špeciality                         

2022,00

Bresaola  +/- 1,5 kg ,,BOMBIERI"                                

kg 

Bresaola +/- 1,5 kg ,,BOMBIERI"                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

Dusená šunka                                 

2023,00

Dusená šunka Naturalis +/-4 kg ,,BOMBIERI"                      

kg 

Prosciutto cotto Naturalis  +/-4 kg ,,BOMBIERI"                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

2023,01

Dusená šunka PERLA +/- 8  kg ,,BOMBIERI"                        

kg 

Prosciutto cotto PERLA  +/- 8 kg ,,BOMBIERI" pagnetto           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

2024,00

Dusená šunka ´MISTER PIZZA´ intero +/-7kg COATI                 

kg 

Prosciutto cotto ´MISTER PIZZA´ intero COATI +/-7kg             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 8,000

2026,00

Dusená šunka od kosti - šál +/- 1,5 kg                          

kg 

Prosciutto cotto al osso +/- 1,5 kg                             

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

Strana: 17 / 66



2026,01

Dusená šunka +/-3 kg (hranatá) 70%                              

kg 

Prosciutto cotto +/- 3 kg quadratto 70%                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

2026,02

Dusená šunka 1kg (KRÁJANÁ) 72%  LE&CO                           

kg 

Prosciutto 70% 1 kg tagl. LE&CO                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

2026,03

Dusená  šunka  Bohemia +/-3 kg pol. LE & CO                     

kg 

Prosciutto cotto di Praga +/- 3 kg LE & CO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

2026,04

Dusená šunka bravčová  +/- 3 kg DELITALIA                       

kg 

Prosciutto cotto DELITALIA +/- 3 kg                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

2026,05

Dusená šunka bravčová KRÁJANÁ +/- 1 kg DELITALIA                

kg 

2968927071009                                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

2026,08

Dusená šunka kuracia 65%  +/- 2 kg                              

kg 

Prosciutto cotto di polo 65%  +/- 2 kg                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

2026,09

Dusená šunka 95% kraj.  +/- 0,500 kg LION                       

kg 

Prosciutto affett. 95% +/-  0,500 kg LION                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500

Salámy a klobásy                             

2026,10

Saláma Púchovský pálivec krájaná +/- 500 gr.DELITALIA           

kg 

Salame Púchovský pálivec affett. +/- 500 gr.DELITALIA           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500

2026,11

Saláma Sčipák humenský nárez OA cca 800g                        

kg 

Salame piccante affett. +/- 800 gr. MECOM                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500
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Ostatné mäsové výrobky                       

2026,25

Šunka hovädzia s čiernym korením plátky 500 gr (cena/kus)       

ks 

Prosciutto cotto bovino con pepe trancio 500 gr                 

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

Salámy a klobásy                             

2027,00

Saláma Spianata (NEPÁLIVÁ) +/- 1,5kg                            

kg 

Salame Spianata dolce +/- 1,5kg                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

2028,00

Saláma Spianata pálivá +/-1 kg                                  

kg 

Salame Spianata piccante a   +/- 1kg                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,500

2030,01

Saláma Ventricina pikant. +/-3kg BRUGNOLO                       

kg 

Salame Ventricina piccante +/-3kg                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

2030,02

Saláma Toscano 1,5 kg vakum BERNARDINI                          

kg 

Salame Toscano 1,5 kgvakum BERNARDINI                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

na objednávku

2030,05

Saláma Ventricina  +/- 3 kg BOMBIERI                            

kg 

Salame Ventricina  +/- 3 kg BOMBIERI                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,500

2030,06

Saláma Napoli pikant. VA +/- 1,2 kg +/- 1,5 kg ,,BOMBIERI"      

kg 

Salame Napoli piccante S/V +/-1,2kg CAL.70 +/- 1,5 kg ,,BOMBIERI

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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2030,20

Saláma Sopressa Veneta  +/- 2 kg                                

kg 

Salame Sopressa Veneta a metá   +/- 2 kg                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,500

2031,10

Saláma Milano +/- 3 kg  BOMBIERI                                

kg 

Salame Milano +/-  3 kg  BOMBIERI                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,500

2032,00

Saláma Milano +/-3kg                                            

kg 

Salame Milano +/- 3kg                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

2032,01

Saláma malokarpatská  blok VB +/- 1 kg DELITALIA                

kg 

Salame Malokarpatská block VB +/- 1 kg DELITALIA                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

2032,03

Saláma gastro. krájaná +/- 800 gr.DELITALIA                     

kg 

Salame gastro.  affett. +/- 800 gr.DELITALIA                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500

Dusená šunka                                 

2032,04

Debrecínska pečienka blok +/- 3 kg DELITALIA                    

kg 

Debrecinska arrosto block +/- 3 kg DELITALIA                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500
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Salámy a klobásy                             

2032,05

Klobása maďarská                                                

kg 

Salsiccia ungerese                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

2032,06

Klobása na pizzu krajana +/- 500gr. DELITALIA                   

kg 

Salsiccia per la pizza affett. +/- 500gr. DELITALIA             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500

Slanina                                      

2032,07

Slanina oravská  kraj. +/-1kg Le & CO                           

kg 

Lardo Oravská affett. +/- 1 kg Le & CO                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Salámy a klobásy                             

2032,11

Saláma NITRAN krájaná +/-  500 gr DELITALIA                     

kg 

Saláma Nitran krájaná +/- 500 gr DELITALIA                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Slanina                                      

2032,12

Slanina oravská KRÁJANÁ bez kože +/-1kg BARON                   

kg 

Lardo Oravská affett. +/- 1 kg BARON                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000
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Salámy a klobásy                             

2032,15

Saláma PEKELNE pálivá +/-  500 gr                               

kg 

Salumi molto piccante +/- 500 gr                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

2034,10

Saláma NDUJA z Kalábrie +/- 500 gr                              

kg 

Salame morbido di Calabria - NDUJA +/- 500 gr                   

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

2035,00

Klobása pálivá Valpolicella +/-0,6kg                            

kg 

Salsiccia piccante Valpolicella +/-0,6kg                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,600

2037,00

Klobása pálivá Calabra 4 ks rovná +/- 700 gr                    

kg 

Salsiccia piccante dritta S/V x 3PZ+/- 700 gr                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 20,000

Talianske špeciality                         

2038,00

Klobásy čerstvé 3x100gr vákum +/-0,3kg VENETA                   

kg 

Salsiccia fresca 3x100 gr S/V sottovuoto +/- 0,3 kg VENETA      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,300

na objednávku

2039,00

Mortadella  1/2 S.V. +/- 3,5 kg STELLA                          

kg 

Mortadella  1/2 S. V.  +/- 3,5kg                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,500

2039,01

Mortadella  1/2 S.V. +/- 3,5 kg BOMBIERI                        

kg 

Mortadella  1/2 S. V.  +/- 3,5kg BOMBIERI                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,500

2040,00

Mortadella IGP 1/2 S.P. s pistáciami +/-3,5 kg                  

kg 

Mortadella IGP 1/2 S.P. con pistacchi +/-3,5kg                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000
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Slanina                                      

2054,00

Slanina oravská lisovaná 1,5 kg Le & CO                         

kg 

Lardo pressata +/- 1,5 kg. Le & CO                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 0,500

2055,02

Slanina Gazdovská údená  VB +/- 1,5 kg ,,BARON"                 

kg 

Lardo affumicato block +/- 1,5 kg BARON                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

Suché cestoviny                              

3000,00

Penne rigate N.59 / 500 gr CERATI                               

kg 

Penne ziti rigate n..59 / 500 gr CERATI                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3001,00

Tortiglioni - Rigatoni N.52/ 500 gr CERATI                      

kg 

Tortiglioni N.52 / 500 gr CERATI                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3002,00

Fusilli N.65 / 500 gr CERATI                                    

kg 

Fusilli N.65 /  500 gr CERATI                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3003,00

Spaghetti N.5/ 500 gr CERATI                                    

kg 

Spaghetti N.5/ 500 gr CERATI                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3005,01

Vermicelli / spaghetti N.7 / 500 gr. CERATI                     

kg 

Vermicelli / spaghetti N.7 / 500 gr. CERATI                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3006,00

Fusilli trojfarebné/  N.184 / 500 gr CERATI                     

kg 

Fusilli tricolore N.184 / 500 gr CERATI                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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3007,00

Farfalle N.70 /  500 gr CERATI                                  

kg 

Farfalle N.70 /  500 gr CERATI                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3007,01

Tagliatelle N 74/ 500 gr CERATI (karton 6 kg )                  

kg 

Tagliatelle di semola N 74/ 500 gr CERATI                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

3007,02

Linguine N°8  500 gr CERATI                                     

kg 

Linguine N°8  500 gr CERATI                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3007,04

Fusili 5 kg CERATI                                              

kg 

Fusili 5 kg CERATI                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3007,05

Chifferi N 132 / 500 gr ARCO                                    

kg 

Chifferi N 132 / 500 gr ARCO                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

3007,09

Vlasové rezance 8-V 250 gr                                      

kg 

Pasta per la zuppa 250 kg                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3007,10

Tagliatelle 192 Semola - 500 gr VALDIGRANO (kartón 4 kg )       

kg 

Tagliatelle 192 di semola - 500 gr VALDIGRANO ( cartone 4 kg )  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 8,000

3007,15

Bucatini /1 kg                                                  

kg 

Bucatini /1 kg                                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3008,00

Spaghetti N.5 /5 kg BARILLA                                     

kg 

Spaghetti N.5 /5 kg BARILLA                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3009,00

Penne Rigate N.73/ 5 kg BARILLA                                 

kg 

Penne Rigate N.73/ 5 kg BARILLA                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000
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3009,01

Mezze Maniche Barilla N.84/ 5 kg                                

kg 

Mezze Maniche Barilla N.84/ 5 kg                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3009,02

Pennette Rigate N.72/ 5 kg BARILLA                              

kg 

Pennette Rigate N.72/ 5 kg BARILLA                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3009,03

Pipe Rigate N.91/ 5 kg BARILLA                                  

kg 

Pipe Rigate N.91/ 5 kg BARILLA                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3009,04

Maccheroni N.44/ 5 kg BARILLA                                   

kg 

Maccheroni N.44/ 5 kg BARILLA                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3009,05

Ditaloni Rigati  N.49/ 5 kg BARILLA                             

kg 

Ditaloni Rigati  N.49/ 5 kg BARILLA                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3009,06

Sedanini Rigate N.53/ 5 kg BARILLA                              

kg 

Sedanini Rigate N.53/ 5 kg BARILLA                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3009,07

Mezze Penne tricolori N.78/ 5 kg  BARILLA                       

kg 

Mezze Penne tricolori N.78/ 5 kg BARILLA                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3010,00

Fusilli N.98 / 5 kg BARILLA                                     

kg 

Fusilli N.98 / 5 kg BARILLA                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3011,00

Tortiglioni N.83 / 5 kg BARILLA                                 

kg 

Tortiglioni N.83 / 5 kg BARILLA                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3012,00

Linguine N.13/ 5 kg BARILLA                                     

kg 

Linguine N.13/ 5 kg BARILLA                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000
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3013,00

Conchiglie N.93 / 5 kg BARILLA                                  

kg 

Conchiglie N.93 / 5 kg BARILLA                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3014,00

Farfalle n.65/  5 kg BARILLA                                    

kg 

Farfalle n.65/  5 kg BARILLA                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3015,00

Tagliatelle vaječné Emiliane 1 kg BARILLA                       

kg 

Tagliatelle all´uovo Emiliane 1 kg BARILLA                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

3015,05

Cellentani N.297 /500 gr BARILLA                                

kg 

Cellentani N.297 /500 gr BARILLA                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3015,06

Pipette N.86 /500 gr BARILLA                                    

kg 

Pipette N.86 /500 gr BARILLA                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3015,07

Casarecce N.287/ 500 gr BARILLA                                 

kg 

Casarecce N.287/ 500 gr BARILLA                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

3015,21

Pappardelle 250 gr suché vaječné DE CECCO                       

kg 

Pappardelle 250 gr.all ´uovo DE CECCO                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

3015,22

Plátky na lasagne vaječné 5 kg PASILONGO                        

kg 

Sfoglia secca all´uovo 5 kg PASILONGO                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

Čerstvé cestoviny                            

3015,24

Gigli 500gr. čerstvé vaječné chladené PINTON                    

kg 

Gigli 500gr. pasta fresca all´uovo PINTON                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000
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Exklusívne cestoviny                         

3015,35

Orecchiette 500gr. CASA RINALDI                                 

ks 

Orecchiette 500gr. CASA RINALDI                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

3015,36

Trofie 500gr. CASA RINALDI                                      

ks 

Trofie 500gr. CASA RINALDI                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

3015,37

Bucatini 500gr. CASA RINALDI                                    

ks 

Bucatini 500gr. CASA RINALDI                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

3015,38

Conchiglioni 500gr. CASA RINALDI                                

ks 

Conchiglioni 500gr. CASA RINALDI                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

3015,40

Spaghetti čierne 500gr. CASA RINALDI                            

ks 

Spaghetti nere di seppia 500 gr. CASA RINALDI                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Suché cestoviny                              

3015,49

Bucatini 500 gr. BARILLA                                        

kg 

Bucatini 500 gr. BARILLA                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000
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Celozrnné cestoviny - integrale              

3015,50

Spaghettini integrali nr.3 - 500 gr.  BARILLA (cena/ks)         

ks 

Spaghettini integrali nr.3 - 500 gr.  BARILLA                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3015,51

Penne mezze rigate integrali nb. 500 gr BARILLA (cena/ks)       

ks 

Penne mezze rigate integrali nb. 500 gr BARILLA                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3015,60

Penne rigate integrali 3 kg ARCO (cena/kg)                      

kg 

Penne rigate integrali 3 kg ARCO                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

3015,61

Fusilli integrali 3 kg ARCO (cena/kg)                           

kg 

Fusilli integrali 3 kg ARCO                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

Bezlepkové cestoviny                         

3015,70

Penne 400 gr. BEZ GLUTENU  BARILLA (cena/ks)                    

ks 

Penne 400 gr. SENZA GLUTINE BARILLA                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3015,71

Spaghetti 400 gr. BEZ GLUTENU BARILLA (cena/ks)                 

ks 

Spaghetti 400 gr. SENZA GLUTINE BARILLA                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3015,72

Fusilli 400 gr. BEZ GLUTENU BARILLA (cena/ks)                   

ks 

Fusilli 400 gr. SENZA GLUTINE BARILLA                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3015,74

Tagliatelle 300 gr. BEZ GLUTENU  BARILLA (cena/ks)              

ks 

Tagliatelle 300 gr. SENZA GLUTINE BARILLA                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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Čerstvé cestoviny                            

3024,00

Plátky na lasagne čerstvé 500 gr (5 kg) PINTON                  

kg 

Sfoglia 500 gr fresca                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3025,00

Tortellini plnené mäsom 500 gr PINTON                           

kg 

Tortellini di carne 500 gr PINTON                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3026,00

Ravioloni plnené ricotta špenát 1 kg PINTON                     

kg 

Ravioloni ricotta e spinaci 1 kg.                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3029,00

Tortellini plnené zrejúcou šunkou 500 gr PINTON                 

kg 

Tortellini prosciutto crudo 500 gr PINTON                       

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

3035,00

Zemiakové ňoky čerstvé 500 gr FRACARO                           

kg 

Gnocchi di patate freschi 500gr FRACARO                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

Suché cestoviny                              

3042,00

Penne Rigate N°41 DE CECCO 3 kg                                 

kg 

Penne Rigate N°41  DE CECCO 3 kg                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,00

Spaghetti N°12  DE CECCO 3 kg                                   

kg 

Spaghetti N°12 DE CECCO 3 kg                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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3043,01

Fusilli N°34 DE CECCO 3 kg                                      

kg 

Fusilli N°34  DE CECCO 3 kg                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,02

Farfalle N°93 DE CECCO 3 kg                                     

kg 

Farfalle  N°93  DE CECCO 3 kg                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,04

Linguine N° 7 DE CECCO 3 kg                                     

kg 

Linguine N°7  DE CECCO 3 kg                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,05

Mezze Penne Rigate N°41 DE CECCO 3 kg                           

kg 

Mezze Penne Rigate N°41  DE CECCO 3 kg                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,06

Fusilli lungi DE CECCO 500gr.                                   

ks 

Fusilli lungi  DE CECCO 500gr.                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,08

Tagliatelle vaječné N°192 DE CECCO 500 gr                       

kg 

Tagliatelle uovo N°192 DE CECCO 500 gr                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,09

Taglierini vaječné DE CECCO 250 gr/ks                           

ks 

Taglierini uovo DE CECCO 250 gr/ks                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 20,000

3043,10

Mafaldine N°2 DE CECCO 500 gr                                   

kg 

Mafaldine N°2  DE CECCO 500 gr                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,15

Paccheri N°125 DE CECCO 500 gr                                  

kg 

Paccheri  N°125  DE CECCO 500 gr                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,16

Cavatappi N°87 DE CECCO 500 gr                                  

kg 

Cavatappi N°87  DE CECCO 500 gr                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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3043,17

Gnocchi N°46 DE CECCO 500 gr                                    

kg 

Gnocchi N°46  DE CECCO 500 gr                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,18

Rotelle N°54 DE CECCO 500 gr                                    

kg 

Rotelle  N°54  DE CECCO 500 gr                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,19

Fusilli bucati krátke N°198 DE CECCO 500 gr                     

kg 

Fusilli bucati corti  N°198  DE CECCO 500 gr                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

3043,20

Mezzi Rigatoni N°26 DE CECCO 1 kg                               

kg 

Mezzi Rigatoni N°26 DE CECCO 1 kg                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3043,21

Fedelini N°10 DE CECCO 500 gr                                   

kg 

Fedelini N°10 DE CECCO 500 gr                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

Čerstvé cestoviny                            

3048,00

Sedani rigati 500 gr čerstvé vaječné chladené PINTON            

kg 

Sedani rigati 500 gr pasta fresca all´uovo                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3048,01

Paccheri 500 gr čerstvé vaječné chladené PINTON                 

kg 

Paccheri  500 gr pasta fresca all´uovo                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3049,00

Tagliatelle 500 gr čerstvé vaječne chladené PINTON              

kg 

Tagliatelle - Fettucine larghe 500 gr pasta fresca all´uovo     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3049,01

Fettuccine špenátové 500 gr čersvté vaječné chladené FRACARO    

kg 

Fettuccine agli  spinaci 500 gr pasta fresca all´´uovo FRACARO  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000
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3050,00

Pappardelle 500 gr čerstvé vaječné chladené PINTON              

kg 

Pappardelle  500 gr pasta fresca all´uovo                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3051,00

Spaghetti alla chitarra 500gr čerstvé vaječné chladené PINTON   

kg 

Spaghetti alla chitarra 500gr pasta fresca all´uovo             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3052,00

Strozzapreti  500 gr čerstvé vaječneé chladené FRACARO          

kg 

Strozzapreti  500 gr pasta fresca all´uovo                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

3056,00

Bigoli 500 gr čerstvé vaječné chladené FRACARO                  

kg 

Bigoli 500 gr pasta fresca all´uovo FRACARO                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

Múka na pizzu a cestoviny                    

4001,02

Múka ´00´ W200 25 kg NISIDA                                     

kg 

Farina per la Pizza ´00 ´W200  25kg NISIDA                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4002,00

Múka podsypová na pizzu 10 kg SPOLVEROPIZZA                     

kg 

Spolverina farina per pizza 10 kg AGUGIARO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4002,01

Múka ´00´ W290 25 kg ISCHIA                                     

kg 

Farina per la Pizza ´00 ´W290  25kg ISCHIA                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4003,00

Múka ´00´ BLU Pizzeria 25 kg CAPUTO                             

kg 

Farina tipo "00" BLU Pizzeria 25 kg CAPUTO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

4003,02

Múka ´00´  ORO ROSSA KG 25 kg !! W390 5 STAGIONI                

kg 

Farina per  Pizza ´00 ´ ORO ROSSA KG 25 kg W390 5 STAGIONI      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4003,03

Múka ´00´ Nuvola 25 kg CAPUTO                                   

kg 

Farina per  Pizza ´00 ´ Nuvola 25 kg CAPUTO                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000
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4003,04

Múka semola rimacinata 1 kg CAPUTO                              

kg 

Farina semola rimacinata 1 kg CAPUTO                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4003,05

Múka ´00´ Nuvola 1 kg CAPUTO (kartón 10 kg)                     

kg 

Farina per  Pizza ´00 ´ Nuvola 1 kg CAPUTO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4003,06

Múka ´00´  ORO ROSSA KG 10 kg !!!!! W390 5 STAGIONI             

kg 

Farina per  Pizza ´00 ´ ORO ROSSA KG 10 kg W390 5 STAGIONI      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4003,10

Múka ´00´  INTEGRALE špaldová 25 kg CAPUTO oranžová             

kg 

Farina tipo "00" INTEGRALE Arancio 25 kg CAPUTO                 

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

4003,11

Múka ´00´  INTEGRALE špaldová 5 kg CAPUTO oranžová              

kg 

Farina tipo "00" INTEGRALE Arancio 5 kg CAPUTO                  

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

4003,15

Múka ´00´ Manitoba 25 kg CAPUTO                                 

kg 

Farina tipo "00" Manitoba25 kg CAPUTO                           

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

4003,16

Múka "00"  BLU 25 kg W330 5 STAGIONI                            

kg 

FARINA "00" -BLU- 25kg W330 5 STAGIONI                          

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

4003,20

Múka ´00´ ROSSA 25 kg CAPUTO                                    

kg 

Farina per la Pizza ´00 ´ROSSA 25kg CAPUTO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

4004,00

Múka semola z tvrdej pšenice na výrobu cestovín 25 kg BELOTTI   

kg 

Farina semola di grano duro per la pasta fresca 25 kg BELOTTI   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

4004,01

Múka semola z tvrdej pšenice na výrobu cestovín 1 kg ARCO       

ks 

Farina di semola di grano duro per pasta fresca 1 kg ARCO       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000
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4004,02

Múka semola z tvrdej pšenice na výrobu cestovín 1 kg DE CECCO   

kg 

Semola di grano duro per pasta fresca 1 kg DE CECCO             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

Bezlepková múka                              

4004,04

Múka na pizzu BEZ GLUTENU 5 kg ARCO                             

kg 

Farina per la pizza SENZA GLUTINE 5 kg ARCO                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

4004,06

Múka na cestoviny BEZ GLUTENU 1 kg ARCO                         

ks 

Farina per la pasta SENZA GLUTINE 1 kg ARCO                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Múka na pizzu a cestoviny                    

4004,07

Múka na chlieb 5 kg MOLINO QUAGLIA                              

ks 

Farina pe pane 5 kg MOLINO QUAGLIA                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

4004,08

Múka bezlepková 1 kg CAPUTO                                     

ks 

Farina SENZA GLUTINE 1 kg CAPUTO                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Bezlepková múka                              

4004,09

Múka na pizzu BEZ GLUTENU 3 kg vedro ARCO                       

kg 

Farina per la pizza SENZA GLUTINE 3 kg ARCO                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000
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Múka na pizzu a cestoviny                    

4004,20

Múka na pizzu ´00´ GYERMELYI 1 kg                               

kg 

Farina per Pizza ´00´ GYERMELYI 1 kg                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

4004,21

Múka polohrubá GYERMELYI 1 kg                                   

ks 

Farina GYERMELYI 1 kg                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

Doplnkový tovar                              

4005,00

Droždie 500 gr VIVA PIZZA                                       

ks 

Lievito in polvere 500 gr VIVA PIZZA                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

4005,05

Droždie čerstvé 42 gr. Vivo (kt = 24 kusov)                     

ks 

Lievito fresco 42 gr. Vivo                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

4005,06

Droždie 1kg CAPUTO                                              

ks 

Lievito in polvere 1kg CAPUTO                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

4005,07

Droždie VIVO (čerstvé)1 kg                                      

ks 

Lievito fresco 1kg                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

4005,08

Droždie 1kg Madre-CAPUTO                                        

ks 

Lievito in polvere 1kg Madre-CAPUTO                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000
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Múka na pizzu a cestoviny                    

4005,10

Droždie 100gr. zelené CAPUTO                                    

ks 

Lievito secco attivo 100gr.CAPUTO                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

Doplnkový tovar                              

4006,00

Polenta hotová 1 kg SARTORI                                     

kg 

Farina di mais giallo 1 kg Polenta Pronta SARTORI               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

4006,01

Polenta instantná 500 gr.MOLINO BRESCIANO (kus)                 

ks 

Polenta instanea 500 gr MOLINO BRESCIANO                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

4007,00

Bruschetta 400 gr                                               

ks 

Bruschetta 400 gr                                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 8,000

4007,20

Cannoli veľké 160 gr. (6 ks) "SICILIANI" (kt 8 sáčkov)          

ks 

Cannoli grandi 160 gr (6 ks) "SICILIANI"                        

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

4007,21

Cannoli malé 160 gr. (16 ks) "SICILIANI" (kt 12 sáčkov)         

ks 

Cannoli piccoli 160 gr (16 ks) "SICILIANI"                      

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

4008,00

Grissini 480 gr FAGOLOSI (6 ks / kt)                            

ks 

Grissini 480 gr FAGOLOSI (6 pz / scatola)                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000
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4008,01

Grissini 480 gr s rozmarínom FAGOLOSI (6 ks / kt)               

ks 

Grissini 480 gr rosmarino Fagolosi (12ks/kt)                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

4009,01

Piškóty Savoiardi na Tiramisu 400 gr. BONOMI (15ks/kt)          

ks 

Savoiardi 400 gr. BONOMI (15pz/kt)                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

Ryža                                         

4010,00

Ryža Arborio 1 kg GRANRISO (kt. 10 kg)                          

ks 

Riso arborio 1 kg  GRANRISO                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

4011,00

Ryža Ribe Parboiled 5 kg PASINI                                 

kg 

Riso Ribe parboiled 5 kg  PASINI                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

4013,00

Ryža Carnaroli  1 kg ´´GRANRISO (kt. 10 kg)                     

ks 

Riso Carnaroli  1 kg ´´GRANRISO´´                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

4018,10

Ryža guľatozrnná 5 kg  GranRiso                                 

kg 

Riso round grain 5 kg GranRiso                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

Drvené a lúpané paradajky                    

5001,00

Drvené paradajky polpa  4,3kg plechovka BELGUSTO                

ks 

Polpa di pomodoro  4,3 kg latta 5/1 BELGUSTO                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

5004,00

Lúpané paradajky (krajané) 2,65kg plech.SICA                    

ks 

Pomodori pelati 2,65kg (cubetti) SICA                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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5004,01

Lúpané paradajky 2,5kg plech. FRANZESE                          

ks 

Pomodori pelati 2,5 kg FRANZESE                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

5004,05

Lúpané paradajky  plech. 3/1 SAN MARZANO                        

ks 

Pomodori pelati 3/1  SAN MARZANO                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

5005,00

Paradajkový koncentrát dvojnásobný 440 gr ARCO                  

ks 

Doppio concentrato di pomodoro 440 gr ARCO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

5006,00

Passata di pomodoro 3kg MUTTI                                   

ks 

Passata di pomodoro 3kg MUTTI                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

5009,00

Drvené paradajky PIZZA SAUCE 5/1 CHEF GOURMET                   

ks 

Pizza Sauce brix12-14  5/1(non aromatizz.) CHEF GOURMET         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

5009,01

Paradajkový pretlak dvojitý koncentrát 5/1 LA Perla             

ks 

Doppio concentrato di pomodoro 5/1 LA Perla                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

5009,02

Drvené paradajky PIZZA SAUCE´14-16  5/1 MARTINETTE              

ks 

Pizza Sauce brix 14-16 5/1                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

5009,03

Drvené paradajky ´´Pizza Sauce´´ plech. 5/1 MAX FOOD            

ks 

Pizza Sauce brix12-14  5/1(non aromatizz.) MAX FOOD             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

5009,05

Drvené paradajky ´´Pizza Sauce´´ 5/1 ARDITA                     

ks 

Pizza Sauce brix12-14  5/1(non aromatizz.)  ARDITA              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

5010,00

Pomodorini di collina 1Lt´´LA DOROTEA´´                         

ks 

Pomodorini di collina 1 Lt LA DOROTEA                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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5010,01

Pomodorini  žlte 800gr "GRANGUSTO"                              

ks 

Pomodorini  gialli 800gr. "GRANGUSTO"                           

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

5011,01

Drvené paradajky polpa 10kg  (BOX) BELGUSTO                     

ks 

Polpa di pomodoro 10kg box BELGUSTO                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

5013,00

Lúpané paradajky  plech. 3/1 MUTTI                              

ks 

Pomodori pelati 2,5kg MUTTI                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

5013,10

Pizza sauce ochutená. plech. 5/1 MUTTI                          

ks 

Pizza sauce aromatizzata  5/1 MUTTI                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Pesto                                        

5026,00

Pesto bazalkové čerstvé 450 gr. CREMA LOMBARDI                  

ks 

Pesto al basilico 450 gr. CREMA LOMBARDI                        

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

5026,01

Pesto pistáciové čerstvé 450 gr. CREMA LOMBARDI                 

ks 

Pesto al pistacchi 450 gr. CREMA LOMBARDI                       

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

5026,05

Krém s lososom čerstvý 450 gr. CREMA LOMBARDI                   

ks 

Crema fresca al salmone 450 gr. CREMA LOMBARDI                  

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

5027,00

Pesto bazalkové Genovese 530 gr                                 

ks 

Pesto Alla Genovese 530 gr                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

5029,00

Krém s hľúzovkou čerstvý 80gr. CREMA LOMBARDI                   

ks 

Cream Fresca al Tartufo 80 gr. CREMA LOMBARDI                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

5029,06

Pesto bazalkové LA PINOLOSA olej.ex.virg.130 gr CREMA LOMBARDI  

ks 

Pesto basilico La Pinolosa 130 gr CREMA LOMBARDI                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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Delikatesy                                   

5029,07

Pesto rosso olej.ex.verg.180 gr. CASA RINALDI                   

ks 

Pesto rosso olio ex.verg.180 gr. CASA RINALDI                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

Pesto                                        

5029,08

Pesto rosso čerstvé olej.ex.virg.450 gr. CREMA LOMBARDI         

ks 

Crostino rosso Garfagnino 450 gr CREMA LOMBARDI                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

5029,09

Krém z dubákov čerstvý 450 gr CREMA LOMBARDI                    

ks 

Crema fresca au funghi porcini 450 gr CREMA LOMBARDI            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

Delikatesy                                   

5029,23

Papričky plnené v olivovom oleji EV 190gr CASA RINALDI          

ks 

Pepperoncini ripieni in olio EV 190gr CASA RINALDI              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

5029,26

Krém s príchuťou hľuzovky 530 gr sklo ARCO                      

ks 

Crema funghi aromatizzata al tartufo 530gr ARCO                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

5029,29

Med z čiernej hľúzovky 90 gr sklo URBANI                        

ks 

Miele al tartufo nero 90 gr URBANI                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

5029,32

Maslo s bielou hľúzovkou 80 gr. sklo  URBANI !!! NEPOUZIVAT     

ks 

Burro con tartufo bianco 80 gr URBANI TARTUFI                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000
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5029,33

Soľ morská jemná s čiernou hľúzovkou 100 gr. URBANI TARTUFI     

ks 

Sale marino con tartufo nero 100 gr URBANI TARTUFI              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

5029,34

Hľúzovka čierna  35 gr.                                         

ks 

Tartufo nero 35 gr.                                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

5029,35

Hľúzovka čierna -Tuber Mesentricum                              

g  

Tartufo nero-Tuber Mesentricum                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

5029,40

Džem extra lesné ovocie 230gr CASA RINALDI                      

ks 

Marmellata extra frutti di bosco 230gr CASA RINALDI             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

5029,41

Džem talianske pomaranče 330gr CASA RINALDI                     

ks 

Marmelatta arance italiane 330gr CASA RINALDI                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

5029,42

Horčica z fíg 120gr CASA RINALDI                                

ks 

Mostarda di fichi 120gr CASA RINALDI                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Olivové oleje                                

6000,00

Olivový olej extra panenský 5L                                  

ks 

Olio di oliva EV 5 Lt                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

6000,01

Olivový olej extra panenský  5L plech.100% ITALIANO CASA RINALDI

ks 

Olio di oliva EV 5 Lt latta CASA RINALDI                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

6001,00

Olivový olej sansa 5L                                           

ks 

Olio di oliva sansa 5 Lt                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

6001,01

Olivový olej sansa 5L plech. 100% ITALIANO Casa Rinaldi         

ks 

Olio di oliva sansa Casa Rinaldi EV 5 Lt latta                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000
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6002,00

Olivový olej extra panenský 1L sklo VILLA ANTICA                

ks 

Olio di oliva EV toscano non filtrato1L  VILLA ANTICA           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6002,01

Olivový olej extra panenský 500ml sklo VILLA CHIECI             

ks 

Olio di oliva EV toscano non filtrato 500ml VILLA CHIECI        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6003,01

Olivový olej extra panenský 1Lt. CASA RINALDI                   

ks 

Olio oliva extra V  1Lt CASA RINALDI                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6003,02

Stojan Olivový olej extra pan. 250 ml + Balz. ocot 250 ml       

ks 

Set olio di oliva EV 250 ml + Aceto balsamico 250 ml            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

6004,00

Olivovy olej extra panensky 0,5Lt CASA RINALDI                  

ks 

Olio di oliva EV 0,5Lt CASA RINALDI                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6005,00

Olivový olej extra panenský BAZALKA 250 ml                      

ks 

Olio di oliva extra vergine BASILICO 250 ml                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6005,01

Olivový olej extra panenský CESNAK 250 ml                       

ks 

Olio di oliva extra vergine AGLIO 250 ml                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6005,02

Olivový olej extra panenský ROZMARIN 250 ml                     

ks 

Olio di oliva extra vergine ROSMARINO 250 ml                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6006,00

Olivový olej extra panenský OREGÁNO 250 ml                      

ks 

Olio oliva extra vergine ORIGANO 250 ml                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6006,01

Olivový olej extra  panenský CHILLI 250 ml                      

ks 

Olio di oliva extra vergine Peperoncino 250 ml                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Strana: 42 / 66



6007,02

Olej cierne tartufo 250ml sklo URBANI                           

ks 

Olio di tartufo nero  250ml URBANI                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6007,05

Olej biele tartufo 250ml sklo FIORDIAMANTE                      

ks 

Olio di tartufo bianco 250ml FIORDIAMANTE                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Rastlinné oleje                              

6007,10

Olej tekvicový CAUVIN 250ml.                                    

ks 

Olio di zucca CAUVIN 250ml                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6008,00

Slnečnicový olej 5L                                             

ks 

Olio di girasole 5Lt                                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

6009,00

Fritovací olej palmový  MASTER FRIT 10L plech.                  

ks 

Olio di palma MASTER FRIT 10L                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

6009,02

Fritovací OLEJ palmový ´FORTE´ box 10Lt MASTER MARTINI          

ks 

Olio di Palma di frittura FORTE 10 Lt                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Octy                                         

6010,00

Balsamický ocot di Modena 500 ml IL NERO CASA RINALDI           

ks 

Aceto balsamico di MODENA IL NERO 500ml                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6010,01

Balsamický ocot biely 500 ml CASA RINALDI                       

ks 

Aceto balsamico bianco 500ml CASA RINALDI                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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6010,10

Ocot z malín 250 ml CASA RINALDI                                

ks 

Aceto al lampone 250 ml CASA RINALDI.                           

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

6011,01

Krém z balsamického octa di Modena 500ml CASA RINALDI           

ks 

Crema di aceto balsamico di Modena 500 ml CASA RINALDI          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6011,02

Krém z balsamického octa di Modena  BIELY 500ml CASA RINALDI    

ks 

Crema di aceto balsamico di Modena BIANCO 500 ml CASA RINALDI   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6011,03

Balsamický ocot di Modena 5L  PET                               

ks 

Aceto balsamico di MODENA IL NERO 5L                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6011,05

Krém z balsamického octa di Modena FIGY 150 ml                  

ks 

Crema di aceto balsamico di Modena FICO 150 ml                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6012,00

Balsamický ocot di Modena 250 ml archívny DUE VITTORIE          

ks 

Aceto Balsamico di Modena  250 ml archivio DUE VITTORIE         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

6016,00

Ocot z červeného vína 1 Lt                                      

ks 

Aceto di vino rosso 1 Lt                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

6017,00

Ocot z bieleho vína 1 Lt                                        

ks 

Aceto di vino bianco 1 Lt                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

Ryby                                         

7000,00

Tuniak v olivovom oleji 1,73 kg plech.                          

ks 

Tonno all´olio d´oliva 1,73 kg latta                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7001,00

Tuniak v slnečnicovom oleji 1,73 kg plech. SIRENETTA            

ks 

Tonno all´olio di girasole 1,73 kg latta SIRENETTA              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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7002,01

Tuniak v slnečnicovom oleji 1 kg sáčok LA PERLA                 

ks 

Tonno all´olio di girasole 1kg Busta LA PERLA                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 16,000

7003,00

Tuniak v olivovom oleji 160 gr plech. MONTECRISTI               

ks 

Tonno all´ olio d´ oliva 160 gr latta MONTECRISTI               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 48,000

7003,01

Tuniak v olivovom oleji 80 gr plech. MONTECRISTI                

ks 

Tonno all´ olio d´ oliva 80 gr latta MONTECRISTI                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 96,000

7004,00

Ančovičky kúsky v oleji 1,7 kg sklo Fatt. San Bas. Special pizza

ks 

Pezzetti di aggiughe in olio di girasole 1,7kg vaso Spezialpizza

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7004,01

Ančovičky kúsky v oleji 1,65 kg sklo CANTABRICO                 

ks 

Pezzetti di aggiughe in olio di girasole 1,65kg vaso CANTABRICO 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7006,00

Ančovičky plátky v olivovom oleji 720 gr sklo ARCO              

ks 

Acciughe filetti in olio d´ oliva 720 gr vaso ARCO              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7006,02

Sépiová čerň sáčok (2x4gr)                                      

ks 

Nero di sepia bustina (2x4gr)                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 2,000

Zelenina                                     

7007,01

Šampiňóny krájané v náleve 3/1 plech. ARCO                      

ks 

Champignons al naturale tagliati 3/1 ARCO                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7010,00

Hríby krájané v oleji 1/1 plech. ARCO                           

ks 

Funghi porcini trif. Rustico 1/1 Latta ARCO                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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7011,00

Sušené dubáky 500 gr sáčok URBANI                               

ks 

Funghi porcini secchi 500gr gr Aquilotto                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

7011,01

Sušené dubáky sáčok 400 gr GIACOMINI                            

ks 

Funghi porcini secchi sacchetto 400 gr GIACOMINI                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Olivy                                        

7014,00

Olivy čierne krájané 5/1 plech.                                 

ks 

Olive nere affettate 5/1 latta VITTORIA                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7015,00

Olivy celé čierne bez kôstky 5/1 plech.                         

ks 

Olive nere denocciolate 5/1 VITTORIA                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7016,00

Olivy zelené krájané 5/1 plech.                                 

ks 

Olive verdi affettate  5/1 latta VITTORIA                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7017,00

Olivy celé zelené bez kôstky 5/1 plech.                         

ks 

Olive verdi denocciolate 5/1 latta VITTORIA                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7018,00

Olivy zelené veľké Cerignola 1,7 kg sklo DI VITA                

ks 

Olive verdi giganti  vaso 1,7 kg Cerignola DI VITA              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7018,01

Olivy čierne celé bez kôstky 3 kg KALAMATA                      

ks 

Olive nere denocciolate Kalamata 3 kg fusto                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

7018,02

Olivy zelené Bella Cerignola 580 ml sklo IPOSEA                 

ks 

Olive verdi Bella Cerignola 580 ml vaso IPOSEA                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7018,05

Olivy čierne celé bez kôstky  KALAMATA ,,VEDRO" 5 kg            

ks 

Olive nere denocciolate Kalamata 3 kg fusto                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000
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7018,10

Olivy zelené krájané 314 gr sklo IPOSEA                         

ks 

Olive verdi tagl. 314 gr vaso IPOSEA                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7020,01

Olivy čierne bez kôstky plech. 400 gr PUCCI                     

ks 

Olive nere  400 gr latta PUCCI                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7020,05

Olivy čierne bez kôstky olej extra pan. 950 gr. TERRE LIGURI    

ks 

Olive nere denocc. olio EV 950 gr. TERRE LIGURI                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7020,06

Olivy Taggiasche olej EV 950 GR ANFOSSO                         

ks 

Olive Taggiasche olio EV 950 GR ANFOSSO                         

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

7020,07

Olivy čierne bez kôstky Leccino 1,7 lg ARCO                     

ks 

Olive nere denocc. Leccino 1,7 kg ARCO                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7020,15

Olivy zelené bez kôstky sklo. 314 gr IPOSEA                     

ks 

Olive verdi denocciolate latta 314 gr IPOSEA                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7020,17

Olivy zelené celé S kôstkou sklo. 700 gr DI VITA                

ks 

Olive verdi con noccio vetro 700 gr DI VITA                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7020,18

Olivy čierne bez kôstky sklo. 530 gr CANNONE                    

ks 

Olive nere denocciolate vetro 530 gr CANNONE                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7020,19

Olivy zelené celé bez kôstky sklo. 670 gr DI VITA               

ks 

Olive verdi denocciolate vetro 670 gr DI VITA                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7020,20

Olivy zelené krájané sklo. 935 gr FIGARO                        

ks 

Olive verdi a rondelle vetro 935 gr FIGARO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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7020,21

Olivy čierne krájané sklo. 935 gr FIGARO                        

ks 

Olive nere a rondelle vetro 935 gr FIGARO                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Zelenina                                     

7025,00

Kapary v octe 1,7 Lt sklo ARCO                                  

ks 

Capperi medi in aceto 1,7 Lt.                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

7026,00

Kapary v octe 370 ml sklo  ARCO                                 

ks 

Capperi medi in aceto 370 ml                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7027,01

Kapary v soli 800 gr PUCCI                                      

ks 

Capperi al sale 800 gr PUCCI                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7027,03

Kapary v octe so stopkou, stredné 720 gr sklo ARCO              

ks 

Frutti del Cappero vaso 720 gr ARCO                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7028,00

Artičoky kúsky slnečn.olej 1,7 kg sáčok CASA RINALDI            

ks 

Carciofi spicchi in olio 1,7 kg busta CASA RINALDI              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

7029,00

Artičoky kúsky v náleve 3/1 plech ARCO                          

ks 

Carciofi a spicchi  al naturale 3/1 ARCO                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7030,00

Artičoky celé v náleve 30/40 plech. 3/1 ARCO                    

ks 

Carciofi interi 30/40 al naturale 3/1 ARCO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7030,01

Artičoky celé v oleji  sklo 3 kg ARCO                           

ks 

Carciofi interi in olio 3 kg vaso ARCO                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000
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7030,05

Artičoky v oleji slnečnicovom "alla romana" ARCO 740 gr         

ks 

Carciofi olio girasole alla romana ARCO 740 gr                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7031,01

Artičoky krájané v oleji 290 gr sklo IPOSEA                     

ks 

Carciofini tagliati in olio di girasole 290 gr IPOSEA           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7031,03

Baklažány  krájané v oleji 290 gr sklo IPOSEA                   

ks 

Melanzane tagliate in olio 290 gr IPOSEA                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7032,00

Sušené paradajky v slneč.oleji 2,85 kg CASA RINALDI             

ks 

Pommodori secchi all´ olio di girasole 2,85 kg vaso CASA RINALDI

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

7033,03

Sušené paradajky v slnečn. oleji 535 gr sklo CASA RINALDI       

ks 

Pommodori secchi all´olio di girasole 535 gr vaso CASA RINALDI  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7033,04

Sušené paradajky v slnečn. oleji 270 gr sklo CASA RINALDI       

ks 

Pommodori secchi all´olio di girasole 270 gr vaso CASA RINALDI  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7034,05

Grilované baklažány plech. v slneč. oleji ARCO 1kg              

ks 

Melanzane grigliate all´ olio di girasole latta  ARCO 1kg       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7034,06

Grilované cukety  plech ARCO 1kg                                

ks 

Zucchine grigliate  latta ARCO 1kg                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7036,00

Grilované papriky plátky v slnečn. oleji 2/1 plech. RIZZI       

ks 

Pepperoni grigliati in olio di semi di girasole 2/1 latta RIZZI 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7037,00

Grilovaná paprika plátky v slnečnic. oleji 1 kg plech. ARCO     

ks 

Peperoni R.G. filetti olio girasole latta 1 kg Arco             

M.j.:

Kód.:

Balenie:  
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7039,13

Paprička JALAPEŇO 350gr.                                        

ks 

Peperoncino  JALAPENO 350gr.                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7039,15

Papričky chilli červené 1550g. plast DELICIAS                   

ks 

Peperoncino chilli 1550g.DELICIAS                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7040,03

Paprička JALAPEŇO 200gr.                                        

ks 

Peperoncino  JALAPENO 200gr.                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7040,04

Paprička JALAPEŇO 2900gr. MIKADO                                

ks 

Pepperoni  JALAPENO 2900gr. MIKADO                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7040,06

Feferóny guľaté 610ml. ADY                                      

ks 

Peperoncino rotondo  610 ml.                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7040,07

Feferóny guľaté 3 kg. VIVA                                      

ks 

Peperoncino rotondo  3 kg.                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7040,08

Baranie rohy jemné 3,2kg VIVA                                   

ks 

Baranie rohy 3,2 kg VIVA                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7040,11

Fazule Borlotti hnedé 3/1 plech                                 

ks 

Fagioli  BORLOTTI 3/1                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7040,17

Feferóny guľaté 4 Lt                                            

ks 

Peperoncino rotondo  4 Lt                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

7046,01

Kukurica 2150 gr. BASSTA (Maďarsko)                             

ks 

Mais 2150 gr BASSTA (Hungaria)                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000
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7046,02

Kukurica sladká 340gr.,,BASTA"                                  

ks 

Mais dolce 340gr.,,BASTA"                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

7046,03

Kukurica 2650gr. LUMARKT                                        

ks 

Mais 2650 gr Lumarkt                                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 3,000

Ovocie                                       

7047,00

Ananás kúsky  850/430 gr,, BASSTA                               

ks 

Ananas pezzi - sciroppo 850 gr                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

7048,00

Ananás kúsky 3048 gr. LA PERLA                                  

ks 

Ananas pezzi 3048 gr LA PERLA                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

7048,02

Ananás kúsky BASSTA 565gr                                       

ks 

Ananas pezzi BASSTA 565gr                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

Víno červené                                 

8000,43

Lambrusco sladké červ. perl. 0,75Lt LA COLOMBARA(EMILIA ROMAGNA)

ks 

Lambrusco dolce rosso 0,75Lt LA COLOMBARA                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000
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HAMSIK WINERY                                

8001,01

Chardonnay 0,75Lt. biele  HAMSIK WINERY  (VENETO)               

ks 

Chardonnay 0,75Lt HAMSIK WINERY                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,02

Pinot Grigio delle Venezie D.O.C. 0,75Lt. biele HAMSIK (VENETO) 

ks 

Pinot Grigio D.O.C.  0,75Lt HAMSIK WINERY                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,03

Sauvignon IGT 0,75Lt. biele  HAMSIK WINERY  (VENETO)            

ks 

Sauvignon 0,75Lt HAMSIK WINERY                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,04

Rosato 0,75Lt. ružové  HAMSIK WINERY  (VENETO)                  

ks 

Rosato 0,75Lt HAMSIK WINERY                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,05

Merlot IGT 0,75Lt. červené  HAMSIK WINERY  (VENETO)             

ks 

Merlot IGT 0,75Lt HAMSIK WINERY                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,06

Cabernet  IGT 0,75Lt. červené  HAMSIK WINERY  (VENETO)          

ks 

Cabernet IGT 0,75Lt HAMSIK WINERY                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,10

Prossecco Valdobbiadene sup. DOCG BRUT 0,75Lt.HAMSIK (VENETO)   

ks 

Prossecco Valdobbiadene  0,75Lt HAMSIK WINERY                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,11

Prossecco DOC Extra Dry 0,75Lt.HAMSIK (VENETO)                  

ks 

Prossecco DOC Extra Dry 0,75Lt HAMSIK WINERY                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,12

ML GRAN CUVÉE brut spumante 0,75 Lt.                            

ks 

ML GRAN CUVÉE brut spumante 0,75 Lt.                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,13

Prossecco DOC Extra Dry 1,5 Lt.HAMSIK (VENETO)                  

ks 

Prossecco DOC Extra Dry 1,5 Lt HAMSIK WINERY                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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8001,14

Prossecco DOC Frizzante 0,75Lt.HAMSIK (VENETO)                  

ks 

Prossecco DOC Frizzante 0,75Lt HAMSIK WINERY                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8001,15

Spumante Rosé Extra Dry 0,75Lt.HAMSIK (VENETO)                  

ks 

Spumante Rosé Extra Dry 0,75Lt HAMSIK WINERY                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno biele                                   

8006,00

Spumante Pinot Chardonnay  0,75 Lt.                             

ks 

Spumante Pinot Chardonnay  0,75 Lt.                             

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

Víno červené                                 

8040,01

Amarone D.O.C. 0,75 Lt. TOMMASI (VENETO)                        

ks 

Amarone D.O.C 0,75 Lt TOMMASI                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8040,02

Amarone Valpolicella Classico 0,75 Lt. červené CESARI (VENETO)  

ks 

Amarone Valpolicella Classico 0,75 Lt. červené CESARI           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno ružové                                  

8040,44

Bardolino Chiaretto Classico DOC 750 ml ružové CESARI (VENEZIA) 

ks 

Bardolino Chiaretto Classico DOC 750 ml rosato CESARI           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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Víno červené                                 

8047,00

Primitivo di Manduria DOC červ. 0,75Lt. Conte di Campia (PUGLIA)

ks 

Primitivo di manduria DOC 0,75 Lt. Conte di Campiano            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno ružové                                  

8047,01

Perlage  rosato veneto IGB BIO 0,75l                            

ks 

Perlage  rosato veneto IGB BIO 0,75l                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno červené                                 

8047,02

Primitivo Manduria RESERVA  0,75L, červené                      

ks 

Primitivo Manduria RESERVA Giravolta 0,75L, rosso               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8050,01

Merlot 0,75Lt červené  PIROVANO (VENETO)                        

ks 

Merlot 0,75Lt  PIROVANO                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8050,02

Cabernet 0,75Lt červené  VENETO                                 

ks 

Cabernet 0,75Lt rosso VENETO                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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Víno biele                                   

8050,40

Chardonnay DOC0,75Lt. biele  PIROVANO (VENETO)                  

ks 

Chardonnay DOC F 0,75Lt PIROVANO                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8050,41

Pinot Grigio DOC 0,75Lt biele PERIAGE (VENETO)                  

ks 

Pinot Grigio DOC 0,75 Lt  PERIAGE                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Prosecco                                     

8060,91

Prossecco Treviso DOC Spago 0,75 COSTAROSS                      

ks 

Prossecco brut Treviso DOC COSTAROSS                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8060,92

Prossecco DOC extra Dry CC 0,75 Casa COLLER                     

ks 

Prossecco DOC extra Dry 0,75                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8060,93

Prossecco Valdobiadene DOC EXTRA Dry 0,75 CANAH Periage         

ks 

Prossecco Valdobiadene DOC EXTRA Dry 0,75 CANAH Periage         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno biele                                   

8070,05

Vermentino DOC Costamolino 0,75 Lt. biele ARGIOLAS (SARDEGNA)   

ks 

Vermentino DOC Sartori 0,75 Lt.                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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Víno červené                                 

8090,04

Chianti Classico D.O.C.G 0,75Lt červené VERNAIOLO (TOSCANA)     

ks 

Chianti Classico D.O.C.G  0,75Lt VERNAIOLO                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno biele                                   

8110,02

Pinot Grigio DOC Mongris 0,75Lt. biele FELLUGA (FRIULI)         

ks 

Pinot Grigio DOC Mongris 0,75Lt. FELLUGA                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno ružové                                  

8200,04

Merlot Varietale 0,75Lt                                         

ks 

Merlot Varietale 0,75Lt                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Víno biele                                   

8250,10

Fiano Sannio DOC 0,75 Lt. biele LA GUARDIENSE (CAMPANIA)        

ks 

Fiano Sannio DOC 0,75 Lt. LA GUARDIENSE                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Strana: 56 / 66



Fragolíno                                    

8400,00

Fragolino bianco (biele) 750 ml                                 

ks 

Fragolino bianco 750 ml                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8401,00

Fragolino rosso (červené) 750 ml                                

ks 

Fragolino rosso 750 ml                                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

8402,00

Fragolino ružové 750 ml                                         

ks 

Fragolino rosato 750 ml                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

Voda iné                                     

8500,00

Crodino 10 cl ( 1kt = 48 ks)                                    

ks 

Crodino 10 cl  (1kt= 48 ks)                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000

8501,00

Voda perlivá 750 ml VP SAN PELLEGRINO (bal.15ks)                

ks 

Aqua frizzante 750ml SAN PELLEGRINO                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

8501,05

Voda perlivá 250 ml VP SAN PELLEGRINO (bal.24ks)                

ks 

Aqua frizzante 250ml SAN PELLEGRINO                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000

8501,06

Voda perlivá 200 ml sklo SAN PELLEGRINO citrón (bal.24ks)       

ks 

Aqua frizzante 200 ml vetro SAN PELLEGRINO limone (24pz/kt)     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000
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8501,07

Voda perlivá 200 ml sklo SAN PELLEGRINO pomaranč (bal.24ks)     

ks 

Aqua frizzante 200 ml vetro SAN PELLEGRINO arancia (24pz/kt)    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000

8502,00

Voda  naturale neperlivá 750 ml VP PANNA (bal.15ks)             

ks 

Aqua naturale 750 ml AQUA PANNA                                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 15,000

8502,04

Voda  naturale neperlivá 250 ml VP PANNA (bal.24ks)             

ks 

Aqua natur. 250 ml AQUA PANNA                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 24,000

Jednodruhové korenia                         

9000,00

Bazalka sušená 1 kg                                             

kg 

Basilico a foglie 1 kg                                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

9000,01

Bazalka sušená 500 gr                                           

ks 

Basilico foglie 500 gr sach.                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

9001,00

Cesnak prášku 1 kg                                              

kg 

Aglio in polvere 1 kg                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

9001,01

Cesnak prášku 500 gr                                            

ks 

Aglio in polvere 500 gr                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

9002,01

Oregáno 500 gr                                                  

ks 

Origano foglie 500 gr sach.                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

9004,01

Paprička pálivá mletá 500 gr                                    

ks 

Peperoncino macinato 500 gr                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000
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9005,01

Paprička pálivá celá 500 gr                                     

ks 

Peperoncini interi 500 gr                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

9006,00

Paprička pálivá drvená 1 kg                                     

kg 

Peperoncino frantumato 1 kg                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

9006,01

Paprička pálivá drvená 500 gr ARCO                              

ks 

Peperoncino frantumato 500 gr ARCO                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

9008,01

Čierne korenie celé 500 gr. ARCO                                

ks 

Pepe nero intero 500 gr sach.ARCO                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

9009,01

Čierne korenie mleté 500 gr. ARCO                               

ks 

Pepe nero macinato 500 gr. sach.ARCO                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 4,000

9010,00

Zelené korenie v náleve 740 gr. CANNAMELA                       

ks 

Pepe verde in salamoia vaso 740 gr CANNAMELA                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

9012,00

Morská soľ hrubá 1 kg (12 kg kartón)                            

ks 

Sale marino grosso 1 kg                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

9012,03

Morská soľ hrubá 10 kg sáčok                                    

kg 

Sale marino grosso 10 kg                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

9013,00

Morská soľ jemná 1 kg (12 kg kartón)                            

ks 

Sale marino fino 1 kg                                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 12,000

9015,01

Šafrán 0,12 gr ARCO (kartón 100ks)                              

ks 

Zafferano 0,12 gr ARCO                                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000
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Dochucovadlá                                 

9015,20

Kečup sladký GOURM. 5 kg vedro SPAK                             

ks 

Ketchup GOURM. 5 kg SPAK                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,21

Kečup sladký 900 gr. plast SPAK                                 

ks 

Ketchup 900 gr SPAK                                             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,22

Kečup sladký 30 gr. SPAK (50 ks / kartón)                       

ks 

Ketchup 30 gr SPAK                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,30

Horčica 5 kg vedro SPAK                                         

ks 

Mustarda 5 kg vedro SPAK                                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,40

Tatárska omáčka 5 kg vedro SPAK                                 

ks 

Tartare sauce 5 kg SPAK                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,41

Majonéza 5 kg vedro SPAK                                        

ks 

Maionaise sauce 5 kg SPAK                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,42

Tatárska omáčka 1000 ml  SPAK                                   

ks 

Tartare sauce 1000 ml SPAK                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000

9015,43

Majonéza 1000 ml SPAK                                           

ks 

Maionaise sauce 1000 ml SPAK                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,44

Tatárska omáčka 30 gr. SPAK (50 ks / kartón)                    

ks 

Tartar sauce 30 gr SPAK                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,45

Dressing americký 30 gr. SPAK (50 ks / kartón)                  

ks 

Dressing usa 30 gr SPAK                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000
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9015,46

Dressing bylinkový 30 gr. SPAK (50 ks / kartón)                 

ks 

Dressing herbal 30 gr SPAK                                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,47

Dressing francúzsky 30 gr. SPAK (50 ks / kartón)                

ks 

Dressing fr 30 gr SPAK                                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,48

Dressing jogurtový 30 gr. SPAK (50 ks / kartón)                 

ks 

Dressing yougurth 30 gr SPAK                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,50

Dressing 1000 ostrovov 1 lt                                     

ks 

Dressing 1000 ostrovov 1 lt                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

9015,51

Majonéza  hľúzovková 1000 ml SPAK                               

ks 

Maionaise al tartufo 1000 ml SPAK                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 5,000

Jednodruhové korenia                         

9016,00

Píniové semienka vákum 1 kg AURORA                              

ks 

Pinoli 1 kg AURORA                                              

M.j.:

Kód.:

Balenie: 6,000
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Káva                                         

9018,00

Káva Miscela 1 kg ČIERNA SETTEGRAMMI                            

ks 

Caffe Miscela 1 kg (nera) SETTEGRAMMI                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

9019,00

Káva Miscela 1 kg BIELA SETTEGRAMMI                             

ks 

Caffe Miscela 1 kg  (bianca) SETTEGRAMMI                        

M.j.:

Kód.:

Balenie: 10,000

9021,04

Káva porcie (kt=150 ks) Gold  BELLCAFFÉ                         

ks 

Caffe cialde (kt=150 ks) Gold  BELCAFFÉ                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

Obalový materiál                             

9615,00

Pizza box 29,5 x 29,5cm R (100 ks)                              

ks 

Pizza box 29,5 x 29,5 cm (100 ks)                               

M.j.:

Kód.:

Balenie: 150,000

9616,00

Pizza box 33 x 33 cm S (!!!100 ks !!!)                          

ks 

Pizza box 33 x 33 cm (!!!100pz !!! )                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9616,01

Pizza box 33 x 33 cm (100ks) R ,, IT"                           

ks 

Pizza box 33 x 33 cm (100ks)  ,, IT"                            

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9616,03

Pizza box 33 x 33 x 3 cm  JOZEF KARDOŠ (100 ks)                 

ks 

Pizza box 33 x 33 x 3 cm  JOZEF KARDOŠ (100 ks)                 

M.j.:

Kód.:

Balenie: 150,000

Strana: 62 / 66



9616,15

Papier pod pizzu 30x30 cm (kartón 5 kg)                         

ks 

Foglia sulla pizza 30x30 cm (cartone 5 kg)                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1,000

9617,00

Pizza box 36 x 36 cm R (150 ks)                                 

ks 

Pizza box 36 x 36 cm (150 ks)                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9617,05

Pizza box 35 x 35 cm (100 ks)                                   

ks 

Pizza box 35 x 35 cm (100 ks)                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 150,000

9617,10

Pizza box 37x 37 cm (100 ks)                                    

ks 

Pizza box 37 x 37 cm (100 ks)                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9618,00

Pizza box 46 x 46 cm R (100 ks)                                 

ks 

Pizza box 46 x 46 cm (100ks)                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9619,00

Pizza box 50 x 50 x 5cm S (50 ks)                               

ks 

Pizza box 50 x 50 cm (50 ks)                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9619,01

Podložka do pizza krabice (100ks)                               

ks 

Sostegno per pizza box (100 pz.)                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 1 000,000

9619,04

Poháre voskové 0,5 Lt (50ks)                                    

ks 

Bicchiere di plastica 0,5 lt. (50pz.)                           

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9619,05

Viečko na poháre voskové 0,5 Lt (50ks)                          

ks 

Coperchio per bicchiere di plastica 0,5 lt. (50pz.)             

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9620,00

Pizza box 60 x 60 x H (50 ks)                                   

ks 

Pizza box 60x 60 cm H (50 ks)                                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000
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9622,00

Alu misa na cestoviny hranatá 19,4x14 (100 ks)                  

ks 

Contenitore in alluminio per la pasta 19,4x14                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9623,00

Viečko na misu alu (100 ks)                                     

ks 

Coperchio per contenitore in alluminio 19,4x14                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9623,01

Plastová misa na šaláty hranatá 1000 ml (50 ks)                 

ks 

Contenitore in plastico per l´ insalata 1000 ml (50pz.)         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9623,02

Viečko na plastovú misu na šaláty (50 ks)                       

ks 

Contenitore in plastico per l insalata                          

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9624,00

Miska penová 460ml na polievku (25 kusov)                       

ks 

Contenitore per la zuppa 460ml                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

9624,01

Miska papierová 500ml na polievku (50 kusov)                    

ks 

Contenitore per la zuppa 460ml                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 25,000

9624,02

Viečko pre papierové misky (50 kusov)                           

ks 

Coperchio per contenitore zuppa (50pz.)                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9625,00

Viečko PS penové na misku (50 kusov)                            

ks 

Coperchio per contenitore zuppa (50pz.)                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 50,000

9625,01

Kelimok 80ml transparentny  na horcicu (100 ks)                 

ks 

Contenitore transparente 80 ml                                  

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9625,02

Viečko 68mm PVC transp. (100 ks)                                

ks 

Coperchio per contenitore                                       

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000
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9625,03

Miska 350 ml okrúhla plastová pevná                             

ks 

Contenitore in plastica per la zuppa 350ml                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9625,04

Viečko na misku plastovú pevné                                  

ks 

Coperchio per contenitore solido                                

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9625,05

Kelimok+ viečko 50 ml trans. na dressing (50 ks)                

ks 

Contenitore + coperchio transparente 50 ml                      

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9626,00

Menu box 1-dielny (125 kusov)                                   

ks 

Menu box non diviso (125pz)                                     

M.j.:

Kód.:

Balenie: 250,000

9627,00

Menu box 2-dielny (125 kusov)                                   

ks 

Menu box diviso (125pz)                                         

M.j.:

Kód.:

Balenie: 250,000

9627,06

Viečko na misu alu (100 ks)                                     

ks 

Coperchio per contenitore in alluminio 690ml.                   

M.j.:

Kód.:

Balenie: 100,000

9627,10

Tanier papierovy priem. 34 cm (bal. 50 ks).                     

ks 

                                                                

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

9629,02

Menu box 1-dielny do baliaceho stroja (600 ks)                  

ks 

Contenitore 1 comparto per la macchina (600 ks)                 

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

9629,03

Menu box 2-dielny do baliaceho stroja (256 ks)                  

ks 

Contenitore 2 comparti per la macchina (256 ks)                 

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

9629,04

Miska polievková 50 cl do baliaceho stroja (500 ks)             

ks 

Contenitore 50 cl per la macchina (500 ks)                      

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

Strana: 65 / 66



9629,05

Fólia Peel Efect do baliaceho stroja 185 mm (dĺžka 280 m)       

ks 

Bobina termoretraibile 280 m                                    

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

9665,00

Kuchynské utierky 2-vrstvové, 110 m 19 MAXI                     

ks 

Kuchynské utierky 2-vrstvové, 110 m 19 MAXI                     

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

Mrazené ryby                                 

10002,03

Krevety vylúpané 26/30 chvost mrazené***                        

kg 

Gamberi sgusciati 26/30 coda congelate***                       

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

na objednávku

10002,06

Sépia očistená malá mrazené*** 1 kg ( cca 50-60 ks)             

kg 

Seppia pulita piccola congelata 1 kg ( cca 50-60 pz.)           

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

na objednávku

10002,07

Krevety vylúpané surové 16/20 mrazené***                        

ks 

Gamberi sgusciati 16/20 coda congelate***                       

M.j.:

Kód.:

Balenie:  

na objednávku
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